
– Тарасе Олександровичу, 
як проводився добір офіційних 
партнерів Євро-2012 і, зокрема, 
компанії «TUI» – офіційного ту-
ристичного оператора з розмі-
щення гостей та учасників чемпі-
онату?

– Компанію «TUI Travel Plc.» було 
обрано рішенням виконкому УЄФА 
від 5 грудня 2008 року в результаті 
проведення тендеру щодо обрання 
офіційної агенції з розміщення ці-
льових груп УЄФА. «TUI Travel Plc.» 
виконує функцію компанії, яка кон-
солідує послуги з розміщення для 
організаторів турніру, команд, арбі-
трів, партнерів, спонсорів, акреди-
тованих медіа тощо. 

Разом із цим у 2010 році компа-
нія «TUI Ukraine» ініціювала проект 
«Агентство з розміщення вболіваль-
ників» із метою забезпечення можли-
вості розміщення в Україні на період 
Євро-2012 і для європейських фанів.

Ураховуючи те, що переважну 
більшість об’єктів було заброньова-
но для цільових груп УЄФА, ми по-
винні були знайти й велику кількість 
закладів для розміщення фанів, зо-
крема готелі категорії 3* і нижче, са-
наторії, бази відпочинку, міні-готелі, 
гуртожитки вузів. Як і у випадку зі 
звичайними готелями, всі закла-
ди розселення, котрі бронюються 
компанією «TUI Ukraine», проходять 
внутрішню сертифікацію щодо ви-
мог безпеки «Sure2Care», яку про-
водять фахівці з Великої Британії. 
Це дає змогу мінімізувати ризики, 

пов’язані з перебуванням гостей у 
закладі розміщення, а також виро-
бити рекомендації готелям, які во-
ни отримують у висновках експертів, 
що, у свою чергу, дозволить запобіг-
ти нещасним випадкам, котрі теоре-
тично можуть статися з гостями.

– У пресі була інформація про 
те, що компанія «TUI» вже забро-
нювала майже всі наявні в готе-
лях місця на період проведення 
чемпіонату. В який спосіб ви на-
магатиметеся скорегувати власну 
цінову політику з огляду на те, що 
вартість проживання не лише у 
великих готелях чи місцях відпо-
чинку, а й у простих міських хос-
телах в Україні часто перевищує  
середньоєвропейську?

– Наша компанія розглядає роз-
міщення вболівальників виключно 
як іміджевий проект. Її основне зав-
дання – показати туристичні мож-
ливості України й заохотити гостей 
повернутися з родинами та друзями 
до нашої держави вже після прове-
дення Євро-2012. Тож наші прибутки 
будуть мінімальні й майже повністю 
спрямовуватимуться на покриття ад-
міністративних витрат.

– Як ви налагоджуєте спів-
працю з вузами щодо розміщення 
в їхніх гуртожитках приїжджих 
уболівальників? Як добираються 
такі гуртожитки? Чи задіяна ком-
панія «TUI Україна» у процесі ор-
ганізації фан-таборів Євро-2012?     

– Робота з навчальними за-
кладами розпочалася ще в жовтні  

2010 року (майже за два роки до по-
чатку чемпіонату). Ми змогли про-
аналізувати стан майже всієї інфра-
структури розміщення ВНЗ у чотирьох 
містах, що прийматимуть чемпіонат, і 
підписали контракти з тими з них, що 
відповідали мінімальним вимогам 
зручності для проживання європей-
ських гостей. Наша мета – забезпечи-
ти комфортне перебування європей-
ців на території України в період чем-
піонату, у зв’язку з чим «TUI Ukraine» 
ініціювала програму поліпшення сер-
вісу в гуртожитках, які будуть запро-
поновані для розміщення вболіваль-
ників. Наша компанія інвестує ресур-
си в добір, навчання та тестування 
фахівців, які працюватимуть у гурто-
житках під час перебування там іно-
земних гостей. Та й саме керівництво 
вищих навчальних закладів зацікав-
лене не лише в якісній підготовці інф-
раструктури гуртожитків, а й у підви-
щенні рівня обслуговування гостей, 
враховуючи важливість «людського 
фактора».

– Які туристичні новації та 
маршрути ваша компанія розро-
била для вболівальників чемпі-
онату? Чим плануєте здивувати 
українських гостей?

– Окрім послуг із розміщення ту-
ристів, ми пропонуватимемо спе-
ціальні трансфери, екскурсійне об-
слуговування, цікаві пакетні рішення 
для того, щоб іноземні гості затри-
малися в Україні.

Розмовляла Юлія ЦИРФА.

Як прийматимемо вболівальників

Ліжок і видовищ!

котрі протягом останніх 12 місяців 
уже отримували візу для в’їзду до цієї 
країни. Відтепер можна просто наді-
слати документи поштою. Американ-
ська сторона вже виконала 99% ро-
боти для того, аби громадяни Украї-
ни змогли отримувати не п’ятирічні, а 
десятирічні багаторазові візи.

2011 року Хорватія й Македонія в 
односторонньому порядку скасува-
ли вимогу щодо оформлення їхніх 
віз на час курортного сезону, що очі-
кується й нинішнього року. 1 червня 
2011 року в односторонньому поряд-
ку візи для громадян України скасу-
вала також Албанія. Під час візиту 
Президента України торік до Анка-
ри підписано угоду про встановлен-
ня безвізового режиму з Турецькою 
Республікою.

І найголовніше: всі українські вбо-
лівальники, котрі придбають квит-
ки на матчі Євро-2012, які проводи-
тимуться на території Польщі, отри-
муватимуть візу лише на підставі цих 
квитків. Директорами департаментів 
консульських служб усіх країн Шен-
генської зони та України розглянуто 
«пілотний план» Польщі щодо виро-
блення правил реагування на пору-
шення під час проведення масових 
заходів, зокрема й Євро-2012. Наразі 
між країнами триває обмін інформа-
цією про футбольних хуліганів, котрі 
подорожують світом. До цього про-
цесу залучають і громадські організа-
ції футбольних уболівальників, адже 
планується створення так званих фан-
посольств (англ. fan embassies), де 
працюватимуть досвідчені вболіваль-

ники, котрі вже пройшли «тестуван-
ня» на чемпіонатах світу з футболу в 
ПАР 2010 року та в інших країнах, тоб-
то підтверджено, що вони не вжива-
ють алкоголю під час матчів. Для них 
відводитимуть спеціальні приміщен-
ня й створять «гарячі лінії», на які змо-
жуть звертатися вболівальники, котрі 
матимуть якісь проблеми, зокрема й 
побутові. Консульства країн, команди 
яких братимуть участь у чемпіонаті, 
працюватимуть цілодобово.

Таблицю про дію угод між Укра-
їною та іншими державами про 
спрощення або скасування візово-
го режиму взаємних поїздок грома-
дян, що набули чинності 2011 року, 
дивіться на сайті «Віча».

Лариса АНАТОЛЕНКО. 

Аби прояснити ситуацію, редакція журналу звернулася 
до Тараса ДЕМУРИ, директора з питань продажів і 
маркетингу компанії «TUI Ukraine» – офіційного 
туристичного оператора з розміщення гостей та 
учасників Євро-2012. 
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